



zápis z jednání  
**Komise sociální a pro Zdravé město**

3. jednání Komise / kancelář místostarosty MVDr. Růžičky

Datum: 21. 06. 2023 v 17. hodin  
Přítomni: Ing. Lucie Josková, Ivana Holásková, Marie Králová, Vlasta Smutná,  
Bc. Zuzana Sovová  
Omluveni: Štěpán Holásek  
Hosté: -

Program:

- 1) zahájení
- 2) aktuality ze Zastupitelstva města
- 3) klub aktivního seniora / klub dříve narozených - informace o dalším postupu, plánované zahájení akcí klubu podzim 2023
- 4) diskuse členů komise

Ad 1) Schůzi zahájila Lucie Josková v 17:06 a poděkovala všem za účast. Přítomni se dohodli, že zápis ze schůze provede Lucie Josková, ověří jej paní Zuzana Sovová.

Ad 2) Členové komise informováni paní Joskovou o aktualitách z Rady a Zastupitelstva města v oblasti sociální:

- denní stacionář - probíhá příprava projektu na úpravu stávajících prostor v Domě s pečovatelskou službou na ulici Hřbitovní. Provozovatelem bude firma NADĚJE (<https://nadeje.cz/>). Jedná se o placenou službu, která bude v provozu od pondělí do pátku a denní kapacita bude 10 seniorů a 4 sociální pracovníci. Začátek poskytování služby ve Šlapanicích je naplánován od 1. 7. 2024. Odhad investičních nákladů na stavební úpravy je cca 7 mil. Kč. Provoz bude hrazen převážně z dotací z prostředků JMK, cca 300 tisíc Kč bude hrazeno městem.
- Zdravotnictví - Na zdravotním středisku jsou již uvolněny prostory po zubní laboratoři (4 místnosti), kde by měly vzniknout ordinace. Je zde v plánu diabetologie, klinická psychologie a také přesun ordinace kardiologie z 1. patra. Probíhají také jednání o dispozici se stávajícími nájemci prostor -

zubaři. Provoz by měl být zahájen na přelomu roku 2023 / 2024.

- Prostor pro další 3 ordinace se společnou čekárnou je plánován v objektu Čechova naproti Albertu, který by měl být zrekonstruován v roce 2025.

Ad 3) Přítomni byli informováni, že plán aktivit klubu pro seniory se připravuje a měl by být zahájen od podzimu 2023. Probíhají jednání s Městskou knihovnou Šlapanice a se sociální pracovnící firmy NADĚJE paní [REDAKCE]. Pod záštitou Městské knihovny by měly probíhat kurzy trénování paměti, setkání nad literaturou, příp. čtení vybraných knih. Paní [REDAKCE] by zorganizovala různé aktivity, jejichž seznam má předložit v průběhu příštího týdne. Dále je v plánu zajištění hodiny vyčleněné pro seniory na bazéně v ZŠ.

Ad 4) Paní Josková navrhla, aby komise sociální zorganizovala jako připomínku Mezinárodního dne seniorů (letos 1. 10. 2023) akci pro seniory. Všichni přítomni souhlasili a shodli se na termínu konání akce „DEN PRO SENIORY“ v sobotu 23. 9. 2023. Akce by se měla konat v Městském parku, při nepříznivém počasí by se akce konala nejspíše v Sokolovně. Program budeme dále řešit, ale padly návrhy jako vystoupení dětí (vnoučat), prezentace starých fotografií Šlapanic, apod. Zvážíme také možnost prezentace služeb pro seniory, které nabízí město. Paní Holásková probere účast na akci Českého červeného kříže a dá vědět, jaký program by mohli zajistit.

V rámci diskuse bylo dále zmíněno, že Český červený kříž má volné kapacity v rámci dočasné odlehčovací služby. Paní Holásková poprosila přítomné, aby případně předali kontakt lidem, kterým by se tato služba mohla hodit.

Jednání komise bylo ukončeno v 17:40.

Další jednání komise proběhne ve středu dne 11. 10. 2023 v 17. hodin.

Vyhotovila: Ing. Lucie Josková

Ověřila: Bc. Zuzana Sovová